
1    Киев теперь и прежде / составил М.М. Захарченко. – Киев : С.В. Кульженко, 

1888. – 290с. : 31вкл. – 25р. 

 

 72.2 

К38 

 

Абонемент:  1 прим. 

 

2    Киевская гавань: по материалам и документам, извлеченным из протоколов 

строительной комиссии по сооружению гавани и пояснительных записок к 

проектам / Составил Д.Г. – Киев : Тип. С.В. Кульженко, 1899. – 26 с. : 1 карта. – 5р. 

 

 627.2 

К38 

 

Арх. від.:  1 прим. 

Абонемент:  1 прим. 

 

3    Кіевская Гавань 1897-1899 : По матеріалам и документам,извлеченнім из 

протоколлов строительной комиссіи по сооруженію гавани и пояснительніх 

записок к проектам. – Кіев : Типографія С.В.Кульженко, 1899. – 28с. + илл. – 5р. 

 

 62.2 

К38 

 

Рідк. кн.:  1 прим. 

 

4    Кїевь теперь и прежде. / Составиль Инспекторь Кїевскаго Института 

благороднфхь дъвиць М.М.Захарченко. – Кїев : Паровое Лито-Типографическое 

заведение С.В.Кульженко, 1888. – 285с. + Рисунки и клище совственность 

издателя. 

 

 72 

К38 

 

Рідк. кн.:  1 прим. 

 

5 Байз, К. 
   Исторія искусствь. – Кіевь : Изданіе С.В.Кульженко, 1902. – 402с. + Сь 350-ю 

рисунками вь тексть,28-ю фототипическими таблиц. и 2-мя таблиц.вь краскахь. 

 

 7 

Б18 

 

Рідк. кн.:  1 прим. 

 

6 Байэ, К. 
   История искусств. Кн. 1 / К.Байэ; пер. под с примеч. и доп. В.Никольского. – 

Киев : Изд.С.В.Кульженко, 1914. – 95 с. – 1р. 

 

 7(09) 

Б18 

 

Абонемент:  2 прим. 

 

7 Байэ, К. 
   История искусств. Кн. 2 / К.Байэ; пер. под с примеч. и доп. В.Никольского. – 

Киев : Изд.С.В.Кульженко, 1914. – 95 с. – 1р. 

 

 7(09) 

Б18 

 

Абонемент:  1 прим. 

 



8 Байэ, К. 
   История искусств / К.Байэ; пер. под ред. Г.Г.Павлуцкого. – Изд. 2-е , испр. и 

доп. – Киев : Изд. С.В.Кульженко, 1910. – [4], 438, [2] с. – 15р. 

 

 7(09) 

Б18 

 

Абонемент:  1 прим. 

 

9 Байэ, К. 
   История искусств / пер. под ред.Г.Г.Павлуцкого. – Київ : Изд.Кульженко, 1902. – 

402 с. – 20р. 

 

 7(09) 

Б18 

 

Арх. від.:  3 прим. 

 

10 Байэ, К. 
   История искусств / пер. под ред.Г.Г.Павлуцкого. – Изд. 3-е, испр. и доп. – Київ : 

Изд-во С.В.Кульженко, 1902. – 451 с. : 370рис. – 24р. 

 

 7(09) 

Б18 

 

Арх. від.:  1 прим. 

 

11 Волынский, А. Л. 
   Леонардо да Винчи / А.Л.Волынский. – Изд.2-е. – Киев : С.В.Кульженко, 1909. – 

499 с. : ил. – Библиогр.:с.403-499. – 25р. 

 

 75 

В67 

 

Арх. від.:  1 прим. 

 

12 Динник, А. 
   Определеніе предела упругости по измененію температуры тела: оnтиск из Изв. 

Кіевскаго Политехнич. ин-та Императора Александра II / А.Динник. – Київ : Тип. 

С.В.Кульженко, 1908. – 8С. – 2р. 

 

 539.3 

Д46 

 

Абонемент:  1 прим. 

 

13 Иоделло, Ф. И. 
   К вопросу о строении и твердении портланд.-цемента: Оттиск из известий 

Киевского политехн. института / Ф.И.Иоделло. – Киев : Тип. Кульженко, 1909. – 

15с. – 50к. 

 

 666.9 

И75 

 

Абонемент:  1 прим. 

 

14 Иоделло, Ф. И. 
   Краткое руководство к испытанию строительных материалов / Ф.И.Иоделло. – 

Киев : Тип. Кульженко, 1909. – 191с. – 1р.40к. 

 



 691 

И75 

 

Абонемент:  1 прим. 

 

15 Иоделло, Ф. И. 
   Процесс схатывания и твердения портландцемента с точки зрения учения о 

коллоидах: Оттиск из известий Киевского политехн. института / Ф.И.Иоделло. – 

Киев : Тип. Кульженко, 1909. – 7с. – 50к. 

 

 666.9 

И75 

 

Абонемент:  1 прим. 

 

16 Кирпичев, В. Л. 
   Сопротивленіе матеріаловъ. Ученіе о прочности построекъ и машинъ / В.Л. 

Кирпичев. – 2-е изд. книжного магазина Н.Я. Оглоблина. – Киев : Тип. С.В. 

Кульженко, 1900. – 428с. – 7р.50к. 

 

 539.4 

К43 

 

Абонемент:  1 прим. 

 

17 Пистряковъ 
   Изгибъ тонкой пластинки / Пистряковъ; Оттиск изъ Изв.Кіевскаго 

Политехнического Ин-та импер. Александра II. – Киев : Тип. С.В.Кульженко, 

1910. – 65 с. : с диагр. – 6р.50к. 

 

 624 

П34 

 

Наук. б-ка:  1 прим. 

 

18 Терпугов, Н. 
   К расчету плоского железного настила мостового полотна. Оттиск из Известий 

Киевского Политехнического Института императора Александра II / Н.Терпугов. – 

Киев : Типография С.В.Кульженко, 1908. – 65 с. – 1р.30к. 

 

 624.2 

Т35 

 

Абонемент:  1 прим. 

 

19 Тимошенко, С. 
   О вліяніи круглыхъ отверстій на распредъленiе напряженiй въ пластинкахъ : 

оттискъ изъ Изв.Кiевскаго Политехнич. ин-та / С.Тимошенко. – Киев : Тип. 

С.В.Кульженко, 1907. – 21 с. : черт. – 3р. 

 

 539.3 

Т41 

 

Абонемент:  1 прим. 

 

20 Тимошенко, С. 
   Объ устойчивости упругихъ системъ. Примъненiе новой методы къ изслъдованiю 

устойчивости нъкоторыхъ мостовыхъ конструкций / С.Тимошенко. – Киев : Тип. 

С.В.Кульженко, 1910. – 184 с. : черт. – 15р. 

 



 539.3 

Т41 

 

Абонемент:  1 прим. 

 

21 Хайновский, Ї. 
   Раскопки Великокняжескаго двора древняго града Кїева,произведеннія весною 

1892 года. – Кїевь : Типографїя С.В.Кульженко, 1893. – 78с. + Археологически-

историческое изсльдованїе,иллюстрированное 156 рисунками. 

 

 902 

Х15 

 

Рідк. кн.:  1 прим. 

 

22 Хегстрем, А. П. 
   Графические таблицы интерполирующих инфлюэнтных кривых для неразрезных 

многопролетных балок и ферм / А.П.Хегстрем. – Киев : Типография 

С.В.Кульженко, 1908. – 96 с. : ил. – (В ориг.: А.П.Хегстремъ. Графическія таблицы 

интерполирующихъ инфлюэнтныхъ кривыхъ для неразръзныхъ многопролетныхъ 

балокъ и фермъ). – 3крб. 

 

 539.4 

Х35 

 

Абонемент:  1 прим. 

 

23 Чалышевъ 
   О безраскосныхъ фермах : Оттискъ изъ Известі й Кі евскаго Политехническаго 

Института императора Александра II го / Чалышевъ. – Киев : 

Типограф.С.В.Кульженко, 1910. – 32 с. – 3р. 

 

 624 

Ч-16 

 

Абонемент:  1 прим. 

 

24 Чалышевъ 
   О безраскосныхъ фермахъ : Оттискъ изъ Извъстій Кіевскаго Политехническаго 

Института Императора Александра II/. – Кіевъ : Типографія С.В. Кульженко, 

1910. – 32с. 

 

 624 

Ч16 

 

Рідк. кн.:  1 прим. 

 

 


